Z4 - Cup

Die Grundgedanken:

· Geringer Fahrzeugpreis

· Einfaches Reglement 

· Chancengleichheit durch viele Einheitsteile
Bei eventuellen Fragen, Unklarheiten, oder Verbesserungsvorschlägen zögert nicht, sondern kontaktiert mich! (mayrdieter@gmx.at)

Karosserie:
Die Karosserie darf nicht ausgeschliffen und verändert werden. Es dürfen lediglich die Chassis–Haltezapfen entfernt werden. Es müssen alle Scheiben verwendet werden, jedoch sind auch Lexanscheiben zulässig. Es muss der Heckflügel aus dem Bausatz bzw. der fertigen Karosserie verwendet werden. Der Heckflügel darf flexibel, jedoch immer noch in Originalposition befestigt werden. Auf den Diffusor samt Lochblech darf verzichtet werden. Ebenso auf den unteren Kühler im Frontbereich.
Die Karosserien müssen lackiert (Basislack + Klarlack) und mit Decals oder Aufklebern und mit drei Startnummern versehen sein.
Die Karosserie muss Leitkiel und Räder in der Draufsicht vollständig verdecken.
Es muss ein bemalter 3-dimensionaler Lexan-Fahrereinsatz verwendet werden, der alle technischen Einrichtungen verdeckt.
Fahrwerk:
Plafit Super24 SLP 13D “Junior” – PF1700SLPJ
Anleitung zum Chassisbau von Dr. Slot: http://www.doktorslot.de/slp_aufbau001.htm
Tuningteile sind verboten. Das Anbringen von Trimmgewichten im und am Fahrwerk ist erlaubt. Zu diesem Zweck dürfen maximal 2 Bohrungen in das Chassis gemacht werden. Die Bodenfreiheit muss vor und nach dem Rennen mindestens 0,8mm betragen. Magnete sind verboten.
Gewicht:

Das Mindestgewicht des Fahrzeuges beträgt 180 Gramm.
Motor:
SRP (25000er) – wird vom Veranstalter mit 12er Ritzel gestellt und den Fahrern zugelost. Es wird darauf geachtet, dass ein Fahrer nur einmal diesen Motor pro Saison bekommt.
Räder vo.:
Es sind vorne der Einfachheit halber alle Felgen erlaubt,  Felgeneinsätze sind bei Töpfchenfelgen verpflichtend vorgeschrieben. Versiegeln ist erlaubt. Mindestbreite des Reifens 6mm – Auflage mindestens 5mm.
Mindestdurchmesser 25mm, !!Achtung!! Reifendurchmesser regelt Bodenfreiheit ( Aufbauanleitung genau lesen
Räder hi.:
Scaleauto ProComp3 (SC-2424P) vom Veranstalter gestellt! Einmal beim Veranstalter um €12.- gekauft – bleiben in Dose im Club. Jederzeitiger Neukauf möglich. Überschleifen im Club erlaubt, ansonsten nur Klebeband und Bremsenreiniger zur Reinigung! Die Beschriftung muss sichtbar bleiben!!!
Achsen:
3mm durchgehend – sonst frei
Getriebe:
Achse ausnahmslos 43er Zahnrad. Motor wird mit 12er Ritzel ausgegeben.
Lager, Leitkiel, Kabel, Schleifer:
frei, jedoch nur ein Leitkiel
Licht:
 nicht verpflichtend aber erlaubt – bringt 0,5% zusätzlich pro Lauf.
Sonstiges:
Zur Schmierung ist nur Öl erlaubt – Haftmittel sind verboten. Abgebrochene Spoiler und lose Frontscheiben müssen binnen 5 Runden wieder am Originalplatz angebracht werden. Reparaturen dürfen ausschließlich in der Rennzeit durchgeführt werden. Wenn der Teilnehmer aussetzt muss das Auto im Parc Fermé stehen.
Rennablauf:
6 Rennen – zwei Streicher
Punktesystem:
Sieger 100% – restliche Teilnehmer aliquot der gewerteten Rennrunden.
Joker:
Wird beim ersten Rennen ausgegeben – darf im Verlauf einer Saison bei einem Regelverstoß eingelöst werden.

Leihwagen:
Es stehen ab Beginn der Rennsaison zwei gewartete Fahrzeuge für Gäste zur Verfügung. Bitte um rechtzeitige Reservierung! Eine Aufstockung auf mehr Fahrzeuge ist geplant, richtet sich nach dem Interesse der Gaststarter.
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